RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah | SMP Negeri 1 Cepogo Kelas / Semester | VII/2
Mata Pelajaran | PAI dan Budi Pekerti Tahun Pelajaran | 2021/2022
Tema | Q.S an-Nis3[4: 146, Q.S. al-Bagarah/2: 153, dan Q.5. Ali Pembelajaran ke |2

Imran/3: 134 tentana ikhlas, sabar, dan pemaaf. Alokasi | 10 Menit
Sub Tema | Hukum Bacaan Nun Sukury/Tanwin

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui Kegiatan pembelajaran ini, peserta didik dapat :

Membiasakan membaca Alqur'an dalam kehidupan sehari-hari, menampilkan perilaku ikhlas, sabar, dan pemaaf
sebagai implementasi @.5. an-Nis|4: 146, Q.S. al-Bagarah/?2: 153, menjelaskan hukum bacaan nun
sukuny/tanwin, mempresentasikan hasil diskusi kelompok tentang hukum bacaan nun sukuny/tanwin dengan benar.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Guru melakukan kegiatan pembelajaran, dengan metode literasi, praktikum, dan presentasi dengan menumbuhkan
sikap menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani mengemukakan pendapat, agar tujuan
pembelajaran yang diharapkan dapat dicapai
Kegiatan
Pendahuluan = Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran,
memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.
« Guru memberikan motivasi dan mengajukan pertanyaan secara komunikatif tentang materi

pembelaiaran sebelumnva.
. Guru menyampaikan cakupan materi, tujuan, dan kegiatan yang akan dilakukan

. Guru mengondisikan peserta didik untuk duduk secara berkelompok.

Inti . Memandu peserta didik untuk melihat tayangan Power Point
» Guru mempersilahkan peserta didik untuk bertanya
- Setiap kelompok berdiskusi memahami hukum bacaan nun mati/tanwin .
« Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya di hadapan kelompok lain.
« Setiap kelompok memberikan tanggapan terhadap presentasi kelompok lainnya.
Penutup « Guru dan peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran.
« Guru Mengadakan penilaian dengan mengajukan pertanyaan untuk mengukur ketercapaian
indikator pembelajaran
« Guru memberikan rerefleksi dan umpan balik atas kegiatan pembelajaran.
» Guru memberi penugasan
Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan
berikutnya.
« Guru menutup kegiatan dengan salam Berdoa
EXPERTISE - Meminta peserta didik untuk selalu bersemangat membaca Alguran dengan baik dan benar,
mengamalkan perilaku ikhlas, sabar, dan pemaaf dalam kehidupan sehari-hari.

PENILAIAN
SIKAP SPIRITUAL SIKAP SOSIAL PENGETAHUAN KETERAMPILAN

Melalui angket Melalui angket Melalui soal pilihan ganda dan  Melalui praktik peserta didik
terbiasa membaca A/~ mengamalkan perilaku esai menjelaskan pengertian  dapat membaca @.5. an-
Quran dengan baik ikhlas, sabar, dan Idhar, Idghom Bighunnah, Nisd/4: 146, Q.S. al-
dan benar, dengan pemaaf dalam Idghom Bila Ghunnah, Iklab, Bagarah/2: 153, dan @Q.5. Ali
instrumen penilaian kehidupan sehari-hari dan Ikhfa'. mengidentifikasi Imran/3: 134 dengan baik
sikap atau jurnal dengan instrumen contoh hukum bacaan nun dan benar.

penilaian sikap atau sukuny/tanwin.

jurnal
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